

Campania pentru prezidențiale a început, Ciolacu favorit în sondaje PAGINA 3



Comisia Europeană investește 16 milioane de euro în sprijinirea jurnalismului PAGINA 10

MAREK NOWAKOWSKI, DIRECTORUL GENERAL AL EXORIGO-UPOS ROMÂNIA: Piața de e-commerce din România urmează modelul Poloniei PAGINA 11

Israel și UE: Divergențe în creștere, în contextul geopolitic actual PAGINA 12

GRAM AUR = 405,2170 RON

FRANC ELVEȚIAN = 5,3222 RON

EURO = 4,9733 RON

DOLAR = 4,6060 RON

Tranziția energetică este alimentată cu cărbune

Consumul de energie electrică se accelerează dincolo de capacitatea de furnizare a surselor regenerabile...

Cele mai recente date de la Agenția Internațională pentru Energie (IEA) arată că vârfurile consumului de cărbune a fost mult mai departe în viitor...

Apoi ironizează faptul că "abia dacă auzim despre acest lucru în descrierile structurilor ale tranziției energetice"...

Blas subliniază că ultimul raport World Energy Outlook de la IEA include un avertisment: "Perspectivele pentru cărbune au fost revizuite în creștere pentru deceniul următor..."

Nimeni nu poate dicta acestor țări, nici măcar Indiei, să își reducă producția de energie. Autoritățile europene încă refuză să accepte faptul că au devenit irelevante...

Bloomberg subliniază că estimările revizuite pentru 2030 sunt departe de a fi semnificative. Consumul de cărbune pentru 2023 este cu 0% mai mare față de estimarea din anul precedent...

De ce va crește consumul de cărbune? Motivul este simplu și poate fi precizat chiar și de persoanele marcate de un analfabetism funcțional comparabil cu al liderilor actuali din țările Uniunii Europene.

"Cărbunul este fiabil și nu depinde de condițiile meteorologice", subliniază Bloomberg. Țările în curs de dezvoltare, cum sunt China și India, știu acest lucru, iar cele din Estul Europei ar trebui să învețe această lecție și să o aplice...

(continuare în pagina 11)

Sorin Mihanta, Selmi Wood Concept SRL: "Finanțarea europeană, insuficientă pentru trecerea de la o economie bazată pe minerit la una sustenabilă"



În condițiile implementării Green Deal la nivel european și închiderii minerelor de cărbune din țara noastră, închiderea activității de la Selmi Wood Concept SRL...

Reporter: Care este situația forței de muncă din Valea Jiului? Vorbiți despre o forță de muncă îmbătrânită sau sunt și tineri care își caută un loc de muncă?

Sorin Mihanta: Situația forței de muncă din Valea Jiului prezintă provocări semnificative. Observăm o dificultate crescută în identificarea personalului potrivit...

acșia din urmă nu au experiență profesională solidă, întâmpinând deseori dificultăți în a-și dezvolta motivația și capacitatea de a învăța. Această dinamică îngreunează procesul de recrutare și subminază necesitatea unui interes și angajament mai mare pentru a sprijini dezvoltarea forței de muncă locale...

Reporter: Cum poate fi reconversită profesional forța de muncă din zonă? Ce procent din foștii mineri sunt

dispuși să urmeze cursuri de formare profesională sau să își schimbe meseria?

Sorin Mihanta: În cadrul companiei noastre, ne concentrăm pe calificarea angajaților direct la locul de muncă, oferindu-le oportunitatea de a învăța și de a se adapta noilor cerințe profesionale. Practic, toți cei care s-au alăturat echipei noastre au urmat acest proces de formare internă.

A CONSEMNAT GEORGE MARINESCU

(continuare în pagina 3)

Sfinții aleși și sfinții alegători

Cornel Codită

Lumea politică a post-modernității redescoperă arma de succes a marilor lideri pentru succes, umblă și mai ales voturile "sacrosanctelor".



Alegerea noastră, intrată în linia dreaptă dinamică modernă a luptelor izbăvitoare al "puerului voinic"...

personală lume a "sfinților". Mă uit și nu-mi vine a crede ochilor și urechilor! De pe micile ecrane, din clipirile sale electorale...

Copilăria, maturitatea, ungera cu Mirul Politic, opera coborârea Sfințului Har de Partid, urcarea în Scamul împărțesc de la Palatul Victoria...

(continuare în pagina 12)

Summitul BRICS: Secretarul general al ONU cere pace în Fâșia Gaza, Liban și Ucraina

Secretarul general al ONU, Antonio Guterres, a cerut ieri pace în Fâșia Gaza, dar și în Ucraina imediată la focul în Liban și Ucraina...

Secretarul general al ONU, Antonio Guterres, a cerut ieri pace în Fâșia Gaza, dar și în Ucraina imediată la focul în Liban și Ucraina...

un an, "un război distructiv". Mahmoud Abbas a spus: "Poporul palestinian suferă în prezent cea mai mare catastrofă umanitară de la înființarea statului Israel, în 1948"...

V.R. (continuare în pagina 12)